

Corrigendum

Vol. 18, No. 2, in the article entitled, "The Effective Resonance Integral of Thorium Oxide Rods," by Jakob Weitman, pp. 246-259, the author wishes to insert the following correction:

The formula of Pettus for the resonance absorption, according to Ref. 24, is given as

$$3.7 + 26.9 \sqrt{S/M_{\text{ThO}_2}} \text{ (Table V and Fig. 5.)}$$

It should be

$$0.2 + 26.9 \sqrt{S/M_{\text{ThO}_2}}.$$